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Im Frühjahr 2007 findet der 3. Workshop zur neoinstitutionalistischen Organisationstheorie statt. Ziel des Workshops ist es, WissenschaftlerInnen aus unterschiedlichen Disziplinen, die an der Weiterentwicklung der Theorie und/oder empirischen Forschung auf der Grundlage der neoinstitutionalistischen Organisationstheorie interessiert sind, zusammenzubringen. Tagungsort ist die Universität Bergamo, Italien (Bergamo ist mit verschiedenen Billigfluglinien günstig zu erreichen).
Auch für dieses dritte Zusammentreffen wird bewusst auf thematische, konzeptionelle oder methodische Vorgaben verzichtet, um ein möglichst umfassendes Bild der neoinstitutionalistischen Forschungslandschaft im deutschsprachigen Raum zu gewinnen. Der Workshop soll dem Netzwerkgedanken Rechnung tragen und Kooperationen – insbesondere über Disziplinengrenzen hinweg – fördern. Realisierte, in Arbeit befindliche oder geplante Forschungsprojekte können vorgestellt werden. Adressaten sind neben bereits etablierten WissenschaftlerInnen auch NachwuchswissenschafterInnen, die hier eine Möglichkeit finden, ihre Ideen zu präsentieren und zu diskutieren. 
Weitere Hinweise zum Workshop finden sich auf den Inter- und Intranetseiten des Neoinstitutionalismusnetzwerks: http://www.institutionalism.net .
Interessenten bitten wir, Vortragsanmeldungen (mit Themenangabe und kurzem Abstract bzw. vollständigem Papier) bis zum 15. Januar 2007 an peter.walgenbach@uni-erfurt.de zu senden. 

Wir hoffen auf eine große Teilnehmerzahl und freuen uns auf anregende Diskussionen. 

G. Delmestri


G. Krücken

R. Meyer

P. Walgenbach
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